Auxiliar 3

P1. [Curva de persecuciéon] Un conejo parte del origen y corre por el eje y > 0 a velocidad a.
Al mismo tiempo parte un perro, que corre a velocidad b, del punto (¢, 0) persiguniendo al conejo. Queremos encontrar la
trayectoria que sigue el perro. En el instante t = 0 el conejo parte del (0.0) y el perro del (¢, 0).
En el instante ¢ el conejo estard en el punto (0.at) y el perro en el punto D (z.y). El segmento RD es tangente a la

trayectoria (en todo momento el perro corre en direccion al conejo), luego

dy y — at

dx T

sy —y at

Plantee una ecuacién de segundo orden para las variables x e y eliminado ¢ y resuelvala.
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b) Encuentre una solucién definida en todo R del problema de Cauchy y use la parte anterior para demostrar que esa
es la 1inica solucién al problema (*).

) ~; < f(t,ns)
§.+ . =Sw(y) ,
‘\ <01~5‘| '

""1‘ ¢ /S ,-"‘g

v mﬁ"l

.:_5, <« G D TFor TVM
("\‘(_') . ‘-”5){ 5‘;— - s

{<r" A +5

9 Tomm'o '\31{- =9 '\%’O / Cor (“)7'0

=5 \SJO').{AS‘ la EYo ’/\b&' l{ ]ey s.’
V‘xt?

Clane e €pdWa myped ¢
D ﬂu 9“ E’xﬂ- Vna UWn SJ*IJ ]J Iy
N —_ Ml

P2 pégina 3






.

=

[

Casg? o

—

T

4*&-'5
T

P3 pagina 5

te problema d lores iniciales

y 14y

1

i 1

yia I
los los val a,b € R para los cuales el problen ) tien |
los los val a,b € R para los cuales el problen ne sol 1 1
los los val a.b € R para los cuales el problen ne n 1 1 1 1
1cia ) lad de las so I las sigui EDO

5‘ P.’“‘. vSsS 1( V)
(VB \E" \of [b-‘bl Wx

=>_ﬁi:""’ SJ‘

e~ x

AR () + C

Al (ny ¢ L = €= J‘_"._f.] < ANy
N

(ﬁ:’»(k) A;IM(Q.)) X -Hi
)7



[ A
Gz (Z C A Tastg)- Aha(a)) « \/,.,.‘ t) -T\
N— —

Oaer o =
/‘53'1 / Cbmrk Tedo

( = (T (A0 = FTer)) - '




P4. Determine la existencia y unicidad de las soluciones para las siguientes EDOs:

¢) cos(x)y sin(x)y = 3z cos(z), y(27) = 0.
d) ¥y = ,/y+1, y(0) =0 para z € [0, 1].
e) vy =y3,y(1)=0.;Ysiy(l) =17
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a) Encuentre una so

b)) Resuelva y(z)yy” (@)y'(x) + (y
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